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MAOGHMA:
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Hpepopnvia: Xappato 27 Anprriov 2024
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a) avepyio averapkovg CnTnomng
B) dwapBpwTikn avepyio
Y) avepyia Tpiing
d) emoylaxn avepyia
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[Toc6 katdbeong Pevotd dwbéoa (20%) | Ilosd mpog davelspod

A 80.000 16.000 64.000 (mpog B)

B 64.000 12.800 51.200 (mpog I')

I'51.200 10.240 40.960 (mpog A)

TYNOAO / 7 156,160 €

B) Toxot daveiwv Tov glompdrtel n tpdmela

a6 Tov B: % .64.000 = 6.400€

oo TOV r:% .51.200 = 5.120€

oo tov A: 10 40.960 = 4.09
100

Ewonpaxtéor popot 6.4

v) Toxot katabécewv

otov [\—-=
100

%
npo

4096 = 15.616€

N Tpanelo GTOVG TEANTES TNG

I[Minpotéor dpot 800 + 640 + 512 = 1.952€
0) Képon tpamelmv = Toxotl dovelspov — Tokor katabécemv = 15.616 — 1.952 =
13.664€
OEMA A
Al. a)
API®GMOX EPTAZOMENQN I[TAPATOMENH ITOXOTHTA
X v X b Y
5 0 80 0
4 1 64 4
3 2 48 8
2 3 32 12
1 4 16 16
0 5 0 20
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B) H xoumdin mopoywyikov duvatotitov gival gvbeia amd ) ottyun mov kabe
gpyatnc mapdyetl gite 16 povadeg X, eite 4 povaodeg W, oOnh pe dAia Aoyo ot
gpyareg eivon e€loov amodotikol otV Tapay®yn TV dVO ayaddv Katd otadepn
avaroyia.

A2. TIpénel va vodoyicovpe ™ péyiotn mocdtro tov Y 6tav mapdyovion ¥ = 10

LOVAdES TPOTIOVTOG
KEx = 22= 2229- 1278 ) %= 40 Lovadec mpoiovToc X |¥
AX X-32 48-32
I |48 |8

X 110
A 32|12
A3. Tlpénel va vmoroyicovpe T UEYL moootta tov Y otav mapayovralr X = 30
LOVAOEG TPOTOVTOG :K
KEx=20= 222 <272, wayp 5 X |¥
AX  30-16
V A |32 [12
30 | ¥
E |16 |16

Apa o cvvovacpog A ( X =30, ¥ = 11) eivon epiktoc yroti mpénel va mapaybovv 11
povaoeg W, evo n péytom mapayouevn mrocotra yio. X = 30 givon 12,5 povadeg V.
Avtd onpaivel 6t n otkovopio dg ypPNGIUOTOlEl TANP®S Kol OTOJOTIKA OAOVG TOVG

TOPOYOYIKOVS CUVTEAEGTEG OV JLOOETEL KOl TTO GUYKEKPLUEVA VTOOTACYOAEITOL O
TAPOYOYIKOG CUVTEAECTNG EPYOGIaL.

A4. 4 povadeg Ba Buclactov and 1o ayadd X o0t toKEy = 4.
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